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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_22_M_8_ZÁPIS V DESÍTKOVÉ SOUSTAVĚ
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Zápis v desítkové soustavě
Anotace: žák si procvičuje zkrácený i rozvinutý zápis v desítkové soustavě
ZÁPIS ČÍSLA V DESÍTKOVÉ SOUSTAVĚ – PRACOVNÍ LIST
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2) Zapiš jako racionální číslo
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3) Přiřaď písmenům správné číslo
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4) Seřaď vzestupně podle velikosti 
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5) Seřaď vzestupně podle velikosti 
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ZÁPIS ČÍSLA V DESÍTKOVÉ SOUSTAVĚ – PRACOVNÍ LIST

VÝSLEDKY
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2) Zapiš jako racionální číslo
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3) Přiřaď písmenům správné číslo
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4) Seřaď vzestupně podle velikosti 
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5) Seřaď vzestupně podle velikosti 
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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